
Жительница города Благовещенска обвиняется в уклонении от уплаты налогов

В ходе следствия было установлено, что обвиняемая в 2009 году продала принадлежащее ей недвижимое имущество и, не предоставив в налоговую инспекцию налоговую декларацию о своих доходах, уклонилась от уплаты в бюджет РФ налога на доходы физических лиц в сумме полутора миллионов рублей, что является крупным размером.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/646993>